

PRASKLO TO ...

Neděle, 04. listopad 2024

Ivana jsem potkala v baru. Byl hezká, vtipná, a podle prstíku na ruce ženatá, a tak jsem nepočetala s ní - maximálně s povýšením na jednu noc. Ale pak jsme si vyměnili telefonní - slať! a tihli to spomá - c. Byl fajn v posteli, bavil mě, tak proč ne, - kála jsem si, jsem single, takže alespoň to není nic na v - j; byla po delším vztahu a teď jsem nic jiného nechtěla. Neodsuzujte mě, jsem byla s ženou. Byl to problém, ne má. Jenže nakonec jsem to přece jen já, kdo je za tohle cizolo - potrestán.

Karolina

Vysvětlím.

Protože jsou to skoro tři dny, bylo docela pozdě večer, přišel zcela nepříjemně. Měl s sebou velkou bagu, vypadal nesměle a zdrchaně a hned ve dveřích mi řekl, že věchno prasklo, že ho vyhodila z bytu. A že nemohl ani ceknout, protože byt je její - rodičů. No, takže šel dle, já si myslela, že

to bude jen na přechodnou dobu. Řekl, že si pronajme si vlastní byt.

Jenže už

za pár dnů mi řekl, jak moc je rád, že

má - že byt po šel se mnou. Šplněl mě, - m odrovnal. Jenže problém je v tom, že já ten její vztah nikdy nebrala na vážno, on se taky nikdy nevyjadřoval, že by chtěl být s mnou. A věte mi, já nikdy po něm nic nechtěla, a hlavně, neřekla jsem ho, aby se rozvedl. Jsem

z toho dost odrovnaná, protože jsem

to brala jako přímý flirt, trochu mi i vyhovovalo, že je ženatý, takže jsem měla dost času i na kamarádky a tak, a byla jsem esvě - ená, že on je na tom stejn.

Najednou ho mám doma, on se

ze dne na den chová jako manžel, a najednou si připadám jak chycená do pastí. V duchu si - kám, že se t eba nerozvedou, že by se mohl vrátit! Ale souasně je to s n - m docela fajn. Jsem z toho do zmatená. Je - bych věm měla napsat, že je mi 34 let, na jednu stranu nikam snad je - nemus - m spchat, ale na druhou stranu! Nevím. No, jemu je 42, na - st - je bezd - tn.

Poraďte mi, co byste dělali

vy - rychle to - žvy - t do ztracena, nebo zkusit, jak to je má - t chlapa doma?

ODPOVĚĚ:

Milá Karolinko,

Život si sice má - em

napřítovat, ale ne vědycky to podle onoho plánu vyjde. Chápu, že se teď - t - tak trochu vinna, minimálně - m, že jsi ho k sobě - p - iustila, i když bylo jasné, že je zadaný. Ale to se děje, takže se hlavně musí - e - it, jak z konop - a; Z - vodu tvého dopisu jsem vyc - tila, že jsi s n - m - pokud to bylo - žjen tak - e - byla spokojená.

Na to, abych ti dala přímý recept, toho věm má - lo - t eba to, jak mluvil o svém - eně, jak se choval jinak, v - n - ch situacích. Zatím, když má - j; tu možnost, ho u sebe tedy nech, a sleduj. Dej si - jak - soukrom - term - n, do kdy.

Vědy - nen - d - vod, abys

musela tuhle situaci - jak okamžitě - e - it.

A uvidíš, jestli byste se k sobě hodili,

nebo zda bude lepší, aby šel o d - m dle. Když to nep - jde, tak mu pomoz najít jeho nové bydlení - a; Jo, a klidně - později napiš, jak to pokračuje.

KUDLANKA